Kliment Kunev

o —— — — . :
From: Ivelin Stoyanov <ivelin_gb@abv.bg>
Sent: _ Saturday, September 13, 2025 12:08 PM o -
To: kunev@gabrovo.bg OELum'ﬁ‘ﬁA FABPOBG |
Subject: MpeanoxXeHne 3a cMaKa B KomucumTe Ha OC, PEMCTPALIACHEH BHOEKC U IATA

@
A48 04-754 |
(5 09 20257

3npaeetite r-a Kynes,

[lopans AsAroTpaiiil aHTAXUMEHTH W HCBB3MOKHOCT 32 y9acTHe Ha OOIMMBCKH CHBETHHIH OT
rpynara Ha 1111-J1b

B mocroaHbute komucnu Ha OC [abpoo B oOmuaiimmTe mum mo rTpadwixa Hil 3acefaHmsTa Ha
KOMHCHHTE, KeIaeMm Ja Ce

HAupaBqT IIPOMEHE B CBCTABA HA KOMHCHHTE. 1€3W NPOMEHH 34CArar caMo OOIIHHCKATE CHBETHUIIH OT
rpynata Ha IDIT-Ab u

He OKA3BAT BIAHSHHE BBPXY HOIHUTHYECKOTO IPEACTABHTENCTBO U PHKOROACTEA B KOMHCHMTE HA OCTAHAIN
rpynu B OC ["abposo.

Komucua ,bIOONET, @MHAHCU U EBPOTIPOEKTU™:
Ilpencenaren: Mutko JJaMutpon
3aM60THﬁK-Hpence,uaTeI|:: Huxomnail Koces
Unenoge: 1. MBam Tomos
2. Maxcum Canugos
3. Munena Kpbscrepa
4, }-[ﬁanaﬁ 'puropos

Buno 5. Panuia Magonosa / Crasa 5. Mupocias CuMeonos

Komucua ,O06PA30BAHIME, KYAITYPA U BEPO.M3HOBEQAHMH”:
MNpeaceaaren: Murnena MNpoitHOBa
3amecrHuk-npegcegarten: Mupocnase Kokanapos

Ynewnose: - 1. Ipeta MNocnoguHoga - CTaHesa
2. NaHnua AHakuesa
Buno 3. Mupocnas CumeoHos / Crasa 3. Panvua Maxososa
4. Pymara CtoaHoBa



5. LieTomup LiaHKkoB
Momna, za npeapueMeTe HeOOXONHMUTE 3aKOHOBH HEHCTBHA M H3FOTBUTE MPENIOKCHEE 38
H3BLPIIBAHE HA
TEe3H CMEHI HA PEJIOBHATA CECHATA IIPe3 MECEIl cenTeMBpH 2025 1.
Ipeacenaren Ha rpynata of muucky coeetau [I1-JIb & o6muaa ['abporo

Heennn Croga08



